



与“外企高管”网恋，被骗160余万

近期“杀猪盘”诈骗屡发，市反诈中心发布预警

“杀猪盘”是一种打着感情牌的网络投资诈骗，指的是放长线“养猪”，养得越久，骗得越狠。近期，常州接连发生多起杀猪盘诈骗，其中一位女子甚至被骗160余万，情财两空。昨天，常州市反诈中心发布预警，提醒市民交友须谨慎，钱包要看牢。

顾燕 秦瑶 葛小林



常州警方发布提醒 警方供图

“外企高管”骗走160余万

现代快报记者从常州市反诈中心了解到，今年8月，韩女士在某社交App上认识一男网友，加QQ聊天后得知对方是国外一家投资公司高管。网聊一段时间后，韩女士与对方发展为网恋。

9月中旬，男友告诉韩女士说，他做他们公司经营的一个理财产品，但是比较忙，请韩女士帮忙操作账户。韩女士根据对方提供的账号密码登陆网站，操作了大约10天。她惊奇地发现，男友投资的这个项目一直在赚钱，盈利非常高。她对男友更是崇拜了，表示也想参与投资理财。

10月下旬，在男友指导下，韩女士在某平台上注册账号，通过手机银行向客服提供的账户，前后转账160余万元。然而，到了10月底，她发现平台再也登录不上，男友再也联系不上时，才意识到自己被骗了。11月2日，她向反诈中心报了警。

典型“杀猪盘”诈骗三步骤

据反诈中心民警介绍，韩女士遭遇的是典型的“杀猪盘”诈骗。这类诈骗第一步就是骗子“找猪”。骗子伪装成事业有成的单身人士寻找诈骗目标，通过QQ、微信等添加受害人为好友。平日里，骗子们嘘寒问暖、交心交底，让受害人感觉正处

于男女朋友的正常交往。

“养猪”的过程会比较长一点，主要是为了取得受害人信任。骗子会主动将自己的理财账户交给受害人操作，让受害人看到“盈利”，也让受害人产生“被信任”的错觉。实际上，骗子是故意引起受害人参与投资理财的想法，再以“保证盈利、只赚不赔”为饵，指导受害人加入投资平台App或参与网络赌博，诱其入局，完成“养猪”过程。受害人参与的投资平台App和网络赌博网站，均是犯罪团伙制作的虚假网站。

当受害者开始投资，就进入了“杀猪”阶段。初期，骗子们会让受害人少量投入，并让其获得一定收益尝到甜头。待引诱受害人将全部积蓄投入，他们就会玩起失联。

近期已有多人被骗巨资

据反诈中心民警介绍，近期，同类案件已经发生了多起。例如，10月14日，常州市反诈中心接女子吴某报警，她通过社交软件“soul”，认识一名男网友。加对方微信继续聊天，之后产生好感，进行网恋。后来对方介绍她投资。在对方的指导下，她扫码进入“Meta Trader”平

台投资。她前后投入了90万元，最后发现被骗。

10月10日，男子陈某报警称，他在某相亲网站认识一名女网友，添加对方微信聊天，逐渐发展成男女朋友关系。之后，对方邀请他投资网络博彩。他没忍住诱惑，点击了对方推送的网址，登录了一个名叫“澳门梦想国际”的平台投注彩票，转账了66万元后，发现平台无法提现，而女网友也失联了，他意识到自己被骗了，这才报警。

常州市反诈中心提醒

网络交友千万慎之又慎，遇到不见面就谈赚钱的网友，一定要联想到“杀猪盘”诈骗，加以重点防范。

切勿相信“保证盈利、只赚不赔”的买卖，尤其是发现接受转账的账户是五花八门的个人或对外账户，更要提高警惕，这背后极有可能是诈骗。同时，切勿点击陌生人发送的链接或扫码下载投资平台App，即使界面和操作方式能以假乱真，也改变不了它是诈骗工具的本质。

机动车维修维权成立专家组

近日，常州市道路运输服务中心联合消费者权益保护委员会、机动车维修行业协会，组建成立了常州市消费维权专家团机动车维修专家组，11名来自市区以及武进、金坛、溧阳机动车维修行业的专家成为专家组成员，并确定了聘任、解聘和工作监督等事项。

据悉，机动车维修专家组是我市机动车维修行业的公益性服务团队，主要工作是在我市范围内，为社会提供有关机动车维修的消费法律规范咨询、专业技术咨询

服务，提高消费者维权水平和行业规范经营水平，同时为调处维修质量纠纷提供专业咨询意见，并组织开展行业内学习交流，为社会提供与机动车维修相关的其他服务。

专家组的成立，将在规范我市机动车维修经营活动，提高机动车维修专业技术水平和服务能力，保护机动车维修各方当事人的合法权益，构建公平和谐的营商环境和专业诚信的市场机制等方面，发挥积极的推动作用。

杨海岩 葛小林

男子酒驾被查 女友阻碍执法被拘

11月4日晚上，一名涉嫌酒驾的男子被民警拦了下来，车上一名女子竟然推搡民警，头撞警车，甚至跳入河中阻碍执法。

11月4日晚上20时42分许，孟河交警中队民警在辖区进行酒驾整治行动，拦下了一辆车牌为皖M的小型轿车。当民警要求驾驶员摇下车窗时，顿时闻到了车厢内充满了酒气。民警随即对驾驶员沈某进行呼气测试。

然而就在这个过程中，同车女子彭某对民警采取推搡、头撞警车等自残方式阻碍执法。随后，女子

站在桥边安静了下来，民警让其冷静一会，可女子趁民警不注意，直接跳入河塘，民警立即跳入河中进行救助，将彭某从河塘中救起。

原来，彭某是司机沈某女友。彭某说，当晚沈某原本不喝酒的，是她劝说男友可以喝一点啤酒，没想到害了男友。

据民警介绍，沈某吹气酒精检测结果为122毫克/100毫升，已超过了醉驾的标准。因涉嫌醉酒驾驶，沈某在抽血检验后被带至交警中队处理，而彭某也被警方处以行政拘留的处罚。焦翔 葛小林



关注消防，生命至上

11月8日上午，常州市2020年“119”消防宣传月启动仪式在江南环球港举行，市民们近距离了解各类消防器材，参与体验消防救援装备。据悉，今年11月是全国第30个消防安全宣传月，主题为“关注消防，生命至上”。 小轩 葛小林 文/摄

镇江供电变电站消防隐患治理收官

“检查正极电源确已投入，检查负极电源确已投入……”“试验正确，可以投运。”11月5日，国网镇江供电公司220千伏官塘变2号主变充氮灭火改造顺利完成，主变充氮灭火改造是变电站消防隐患治理行动的一部分。自2018年，镇江供电公司便积极开展变电站消防隐患治理行动。

据悉，为提升变电站消防应急能力，国网江苏省电力有限公司编制了详细的变电站消防隐患治理工作方案，镇江供电公司按照“分类施策、分级治理”的原则积极贯彻落实。此次变电站消防隐患治理行动涉及辖区152座变电站，经过该公司运检部、变电运维室、变电检修室等多部门联合作业，辖区42台220千伏主变充氮灭火改造完成，且全部试验合格并投运；24座220千伏变电站电缆沟防火治理工作完成，包括加装电缆槽盒、喷涂防火涂料、防火墙修缮等，从多方面加强了电缆沟阻燃防火能力；新材料、新技术如防火毯、热溶胶、温感电缆和红外测温探头在变电站消防领域加大应用，大大提升了变电站消防灭火能力和消防设施可靠性。

经过变电站消防隐患治理三年行动，辖区变电站消防能力得到全面提升。 朱剑 郜亚洲 曹德伟

优化营商环境，依法为企业发展保驾护航

溧阳法院“善意执行”促和解

近日，常州市溧阳法院在执行一起民间借贷纠纷案件中，执行干警在调查了解到被执行人生产经营正常的情况下，未直接采取强制拍卖公司资产的执行方式，而采用“放水养鱼”的善意执行方式，成功促成案件当事人达成执行和解协议，该起案件在立案仅35天后就顺利执结。

袁清澄 王鹏超 刘国庆

因公司经营所需，被告钟某、董某、闻某和某机械设备制造有限公司(以下简称机械公司)共同向原告唐某多次借款共计103万，唐某多次催要未归还，故诉至法院要求被告归还借款。

溧阳法院查明事实后依法判决被告向唐某归还借款，但被告仍未履行生效裁判文书确定的义务，唐某9月底向溧阳法院申请强制执行。

案件进入执行程序后，经执行指挥中心查控，发现钟某、董某名下有一套房产，但因房产均设有高额抵押，不具备处置价值；机械公司名下有存款19万余元，机器设备若干；除此之外，四被执行人无其他财

产可供执行。同时，经全省关联案件系统查询，机械公司在江苏省昆山市法院有若干件作为被执行人的案件尚未全部履行。

此时，申请执行人向执行干警反映，机械公司的机器设备市场价值较高，要求对机器设备予以拍卖。执行干警现场调查后查明，机械公司的经营场所系租赁而来，公司资产仅有大型机器设备若干，但公司现正在正常生产经营，有较多业务订单，几起执行案件的产生并非经营不善或者主观恶意，而是疫情影响导致一些应收款无法及时收回造成的暂时性资金周转困难。

承办人认为，机械公司仅是暂

时性的资金链出现了问题，但是能够正常经营，接受订单并产生收益，若强行启动对机器设备的处置拍卖程序，不仅执行周期较长，还会导致机械公司生产业务彻底停滞、企业破产、资产缩水、工人面临失业等问题，各方利益严重受损。执行干警遂向申请执行人唐某进行了详细的分析和劝导，在获得唐某的同意后，执行干警未采取拍卖公司机器设备的执行措施，而是继续组织双方协商其他更有利的履行方案。在执行干警多次组织协商下，最终双方达成执行和解，约定机械公司一年内将欠款还清。近日，机械公司按约按期履行了第一期欠款30万元，唐某向溧阳法院撤回执行强制申请。至此，纠纷得以实质性的妥善化解。

溧阳法院积极服务优化营商环境，依法为企业发展保驾护航，在充分调查企业的经营状况和信誉后，审慎采取保全、执行等措施，在依法保护申请执行人合法权益的同时，最大限度降低保全、执行等司法行为对民营企业生产经营活动的影响。